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Feedback of Parent Teachers Meet - 08.04.2021 

Questionnaire 

Question - 1  D;k vki Nk=k ds 'kS{kf.kd xfrfof/k;ksa ls larq"V gS\ 

 

 

 

Question - 2  D;k egkfo|ky; esa Nk=k dk lokZaxh.k fodkl gks jgk gS\ 
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Question - 3  D;k Nk=k egkfo|ky; ds }kjk dh tkus okyh lg'kS{kf.kd xfrfof/k;ksa esa Hkkx ysrh gS\ 

 

 

 

Question - 4  egkfo|ky; ds }kjk Nk=kvksa dks iznku dh tkus okyh lqfo/kkvksa ls vki larq"V gS\ 
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Question - 5  D;k Nk=k egkfo|ky; esa gksus okyh 'kS{kf.kd ,oa lg'kS{kf.kd xfrfo/k;ksa ls vkidks 

voxr djkrh gS\ 

 

 

 

Question - 6  D;k vki Nk=k ls egkfo|ky; esa gksus okyh izfrfnu dh xfrfof/k;ksa dh tkudkjh ysrs 

gS\ 
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Question - 7  D;k vki egkfo|ky; dh osclkbV & www.vkm.org.in  dks le;&le; ij ns[krs 

gS\ 

 

 

Question - 8  D;k Nk=k fu;fer :i ls vkWuykbu d{kk,a djrh gS\ 
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Question - 9  vkWuykbu d{kk dk lk/ku D;k gS\ 

 

 

 

 

Question - 10  vkWuykbu d{kk ds fy, usV dusfDVfoVh dk lk/ku D;k gS\ 
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Question - 11 D;k lHkh cPpksa dks vkWuykbu d{kk dk leku volj izkIr gS\ 

 

 

 

Question - 12 D;k vki Nk=k dh yh tkus okyh d{kkvksa dk fu;fer fufj{k.k djrs gSa~\ 
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Question - 13 D;k vki d{kk ds i'pkr~ i<+k;s x, fo"k; vkSj fo"k;oLrq dh tkudkjh ysrs gSa~\ 

 

 

 

 

Question - 14 D;k vki vkWuykbu fn, tkus okys O;k[;ku ,oa lkexzh ls vki larq"V gSa~\ 
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